

Первые препараты для терапии ВИЧ появились в конце 1980-х годов. Тогда это были сложные схемы с выраженным побочными эффектами. Сегодня ситуация другая: современные антиретровирусные препараты (АРВТ) — мощные, безопасные и удобные.

Что делает АРВТ?

- блокирует размножение вируса;
- восстанавливает иммунитет;
- предотвращает развитие СПИДа;
- снижает вирусную нагрузку до неопределяемого уровня.

При неопределенной нагрузке человек *живет обычной жизнью и не передает ВИЧ*.

Почему важно лечиться?

- здоровье сохраняется десятилетиями;
- иммунитет остаётся стабильным;
- можно планировать семью, карьеру, путешествия — ВИЧ не является ограничением на фоне терапии.

Если есть вопросы о лечении ВИЧ — можно позвонить в Областной центр СПИДа: **8 343 31-000-31**.